

一片山石挡了道 要想回家得攀岩 这个小区 个个是蜘蛛侠



“个个都练成了蜘蛛侠，一抓绳一蹬腿就爬上去了。”7月27日，大渝网友“不得了”以《话说重庆最牛的蜘蛛侠小区》为名发帖称，在重庆陈家坪车站附近，一座山坡之巅住着几百户人家，这些人家为了回家时能够走捷径，就有牛人在山顶上吊下一根大麻绳，一到下班时间就能看到许多人抓着绳子，“嗖嗖”两下，就攀上岩顶回了家。

“不得了”在帖末还贴出了他用手机拍下的照片，照片上是一个穿着紫色T恤的年轻小伙，正抓着麻绳向山上攀爬。

山上拴着大麻绳

27日，记者联系上了网友“不得了”，根据他提供的地址，在陈家坪石杨村找到了这个蜘蛛侠小区。记者看到，这座小区修在一座山坡上，这片山坡中，有一截只有5米多高，而且坡身上还嵌着许多大岩石，一根大麻绳便悬挂在此处的顶端，近距离观察可以发现，这根麻绳系在顶部的一铁栏杆上，绳子是由很多截组成的。

7日下午13:10，记者在居民的“攀爬点”附近蹲守了10多分钟后看到，一名穿着红色上衣的中年男子，走到“攀爬点”前，两手抓住麻绳，一脚蹬在凸出的岩石上面，尽管天还下着小雨，但他仅三两下便熟练地攀上了岩顶。

五旬大妈两分钟“翻山”

50岁的艾大妈，从2004年便居住于这片居民区内。“经常爬哟，2分钟我就能攀上去。”艾大妈说，有了这根绳子，只要天不下雨，居民区里许多居民都直接攀岩回家，下至小孩上至老太，都能从此处攀上来，而她自己只

要平时不提重物，也更愿意走这条捷径。

艾大妈还总结了一套攀爬技巧：抓住绳子，踩着石头凸起处，便能轻松快捷地攀上顶端。

[网友声音] 建议当义务消防员

“晓得”：以为只有懒羊羊最懒，没想到还有更懒的人，想出这个偷懒怪招啊。

“小月人”：哇塞，集体攀岩回家，实在是太潮了，这个堪称当代最牛回家方式了。

“柳摇会”：应该设成一景点，内部人免费攀爬，外部人收费攀爬。

“直接洗白”：相信不久后，小区内的居民都能当义务消防员了，建议培训。

[记者调查] 假山压住回家之路

随后，记者从“攀爬点”出发，沿山脚下走了约200米，终于找到了一处楼梯，走完楼梯又爬完一片斜坡后，是一处蚊蝇横飞的垃圾堆，再往前走约20米抵达了居民所住的地方。

艾大妈告诉记者，这

山坡上近十幢居民楼，大约有300到400户居民，而现在的“攀爬点”所在处，在两年多前原本就是一条小道，后来由于周边开发，这个小道被削成了一座类似假山的坡体，而居民们只得从远处的楼梯走回家，比起原来，要多走约10分钟，后来有一天，不知道谁在这个假山顶上系了一条大麻绳，许多人便开始用这根绳子攀爬回家。

[居委会] 攀绳剪断又被接上

这种攀绳回家的方式，虽然便捷但是否存在安全隐患呢？27日，石杨三社区居委会工作人员无奈地告诉记者，他们一直知道自己辖区内的这片居民区，有着这样一根攀绳，并在居民中宣传过很多次，告知其中的不安全，还曾多次拿剪刀将攀绳割断。

但不久后，又会有人接上新的攀绳，继续攀爬回家。该工作人员表示，目前，他们计划将此事反映给相关部门，看是否能获得新的解决途径。

据《重庆商报》

网事焦点

民警开博征线索 5个小时破命案

为了寻找杀人案件的元凶，派出所民警网上开博客发布“通缉令”，放出现场视频录像截图向社会征集破案线索。热心市民纷纷“报料”。仅仅花了5小时，罪犯就“浮”出水面，凶杀案成功告破。用时之短，让网友称奇，民警表示“网上开博客征集破案线索，信息量大、快速，这种方式很好”。

7月16日早上5点30分左右，辽宁省鞍山市铁西区发生一起杀人案，一名老汉倒在杂草丛生的路边，两颗牙齿迸飞在地，衣服被鲜血浸透。根据现场的录像，警方锁定是一名年轻男子当众用铁棒打死无辜老汉，但除此之外便没有其他线索。当天早上6点2分，陶官派出所在的鞍山市公安局新开通的派出所长博客上发文称已经破案，并且感谢提供线索的网友。

据《信息时报》

放出现场的视频录像截图，通过视频隐约可以看到嫌疑人赤裸上身。

博文发出3个小时后，就有热心网友回帖提供线索，此后网上不断有市民向民警提供了一系列线索，直至10点39分，某网友的一条回复终于让凶手浮出了水面，该网友称，他认识截图中那个上身赤裸的男子，他叫盛某，30岁，听说其精神有点问题。随后警方在医院找到了盛某原先打伤的被害人。经被害人指认，盛某的家庭住址及体貌特征完全相符。

从发文征集线索到搜出犯罪嫌疑人资料，仅仅过去5小时。接着，警方再次在博客上发文通告已锁定嫌疑人为盛某。7月18日，所长再次发表博文称已经破案，并且感谢提供线索的网友。

据《信息时报》

文化部叫停黑帮主题网络游戏

前段时间，某网站首页上为最新的游戏“江湖”进行高调推广。打开这个网页，关于“江湖”的游戏框就会蹦出来，告诉你这里可以“黑市买卖，家族火并，让男人做你的小弟，女人成为你的姐！”

一名业内人士告诉记者，用黑帮游戏吸引用户的点子并非本土社交网站原创，国外早已有专门为社交网站打造的黑帮主题休闲视频游戏。他认为：“黑帮游戏很容易造成玩家沉迷。容易使人沉迷是社交网站最诟病的地方，黑帮游戏的出现必将加重这一弊病。”

据《法制日报》

公室的一名工作人员向记者介绍，他们通过仔细调查发现，目前盛行在网络中的“黑帮”主题游戏，主要是以“黑帮”“黑社会”“黑手党”“江湖”“教父”“古惑仔”等为题材，突出表现“黑社会”打、杀、抢、奸、骗等反社会行为，渲染血腥暴力，鼓动、教唆游戏玩家在游戏中扮演“黑社会”成员，赞美“黑社会”生活，严重威胁、扭曲社会的法制和道德规范。

记者28日从文化部市场司相关负责人处获悉，文化部办公厅关于立即查处“黑帮”主题非法网络游戏的通知已正式下发。

据《法制日报》

当地居民“攀岩”回家 吴珊 摄

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“黑色布丁”过生日，圈友送惊喜

快报热评 (www.dsqq.cn)

要是我有20万 我也捐！

昨天快报首页大图——“姐姐为救妹妹放弃上学续神秘男子匿名捐款20万”引起圈友们的关注，很多网友大赞这个匿名捐款的人很慷慨，还有些网友表达了自己的看法。

网友A:20万？唉……我要有的话，我也捐！

网友B：肯定是认识的人匿名的吧，哪有这样的人呢？

网友C：这样的事情，老靠社会帮也不是个事。

网友D：典型的雷锋精神，做好事不留名。

网友E：前车之鉴，不留名是对的，免得被曝光后影响正常生活。

昨天一大早，情感围城的论坛里就出现一个置顶帖子——“情感小公主布丁生日祝福签到处”，内容如下：

“情感围城版美丽公主——黑色布丁今天生日，情感里的筒子们快快献上你的祝福吧，我们将从最有感染力能让布丁感动流泪的祝福语中评出一名板油嘉奖。

奖励：

女生 布丁热情拥抱

男生 布丁激情一吻

还等什么？快快行动，发帖祝福，抢拥抱热吻了！”

原来昨天是圈友“黑色布丁”的生日，前晚情感论坛里的网友们就开始策划要给她一个惊喜。结果，不到半天时间已经有近30个网友却对她送出了生日祝福，其中有认识也有不认识她的网友，帖子里还特意配了生日歌。这使黑色布丁相当感动，她激动地写下自己的心情——

“谢谢大家！今天是偶生日，快奔三的人了，过生日代表着自己的青春慢慢过去。作为版主，一直感觉对不起大家，没有更多的时间陪伴情感围城的筒子们，

没有时间发帖，回帖，惭愧……而今天偶小小的生日，大家都惦记着，真是激动……

还没有进办公室，就接到了786热情的祝福电话AND短信，当时那个感动啊——因为有了情感围城，让我充分感受到了温暖。因为有了龙王、786、老蚂蚁、妙妙、周渝888、天外飞猪……有了你们真心的祝福，让我今年的生日充满了温馨。就算再老一岁，这个生日也值了，谢谢筒子们……”

(情感围城 :http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html)

圈圈视频 (www.dsqq.cn)

同志——禁忌的爱恋，你是否能理解？

早前何韵诗（阿诗）亮相节目《十人巷》时，公开承认自己是同性恋，网友觉得阿诗这番话“好勇敢”，“其实现在同性恋也没什么大不了”，表示会“力挺阿诗”。

近日，圈圈论坛又有网友在情感围城版块发帖讨论：今日话题——关于“同性”。当“同志文化”日渐走到你的生活范围内，被讨论、被关注、被接受的时候，难道你还会说同性恋是边缘的？当他们走在一起面对社会的、家庭的、事业的人情冷暖，需要有真正的坚实的爱才可以面对！是尊重那些人

的选择，抑或是不理解这份特别的爱？8月29日（周三）晚上7:30，张晨、文岚为您带来《男女相对论》——同志——禁忌的爱恋，你是否能理解？敬请收看。

(收看视频地址: http://tv.dsqq.cn/)

张晨：江苏交通广播FM101.1《来来往往》主持人，中国性学会传媒委员会委员

文岚：江苏新闻广播FM93.7《今晚我是你的DJ》主持人，心理咨询师《爱周刊》名誉主编

美女老师搭上军人专场末班车

更多专场活动免费报名

“我在快报上看到有军人专场的交友活动，特意从常州赶来报名，能不能通融一下让我报名啊？”本周一是快报现代红娘“军人专场”交友活动报名的最后一天，一位姓张的漂亮MM急匆匆地来到报名现场，这时已到下班时间，但鉴于张MM的特殊情况，红娘们还是开了个“后门”，让张MM搭上了与兵哥哥浪漫约会的末班车。

张MM，是个传统的80后。在常州的一所高校当教师，是老师同学眼中的好脾气美女，温馨的家庭给了她一块培养良好心态的沃土，也给了她坚持等待一份幸福婚姻的勇气。对于另一半，张MM没有太多物质上的要求，甚至连有没有房子，年收入多少都觉得无所谓。她看重的是对方的

人品和在一起的感觉。因为爷爷奶奶都是老红军，张MM对于军人有特殊的感情，她觉得经历过军旅生活的男孩会更加的成熟、稳重，也更懂得体贴人。张MM从未参加过类似活动，但在快报上看到消息后，她就立即到火车站买了票，直奔南京。她希望能用长途跋涉换来一生的幸福。

目前，“现代红娘军人交友专场”即将举办的的消息公布后，报名者已达上百人，多家部队也闻讯与“现代红娘”联系，希望联合举办“军人交友专场”，为单身军人解决后顾之忧。令人意想不到的是，一位大型IT企业的工会负责人也给“现代红娘”打来电话说他们那儿有很多单身男女，提出是否可以为他们举办专场活动。“现代红娘”决定举办一系列

专场活动，为有需求的部队、大专院校、大型企业单位提供帮助。有需要的单位可以拨打红娘专线025-81613520联系。8月31日前，“现代红娘”的所有活动均可免费报名，会员的信息还可以免费在快报爱周刊和都市圈圈网红娘频道(love.dsqq.cn)第一时间发布，为单身朋友开通更多交友的渠道。

现代红娘联系方式：

1.拨打快报热线 96060 咨询报名(24小时)
2.025-81613520 电话报名(9:00-18:00)
3.直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼报名(9:00-18:00)
(报名时请携带身份证件，单身证明，学历证明，免冠、生活照各1张。)

圈圈博文 (www.dsqq.cn)

封面女郎参赛选手博文“心”赏

封面女郎的博客征集令昨天吹响号角，立刻得到参赛选手的响应。网友jiayi0109参加了本期封面女郎的海选，来看看她的心情日记——

分享“喜”

晚上第一次跟妈妈分享了我在此开的博客，显然这让她很喜悦，我终于不是一个“无所事事”的人了。值得一提的是，我报名成功了，哈哈，可喜可贺，虽然不指望登上什么封面，但是我小小的用心得到了一丝回报，该祝一番。

分享“忧”

这段日子，“忧”成了我生活的“必需品”，吝啬如我，不予分享，然而总会有些人蛮横、自觉地要来与我共享，这些人有个令人感动的名字，叫做“家人”。

报名封面女郎，jiayi0109的“自我简介”一栏填写很用心。她在博文中说怕无人欣赏，于是写下来“孤芳自赏一下”。

看书写作是我的爱好，端庄大方是我的外貌，面对挫折我始终微笑，取得成绩也不骄不躁，有时候还是不免毛躁，躲开周遭的纷扰，奔向我的小城堡，那里有我的骄傲。